
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд Вимоги державного виконавця Бориспільського  
відділу державної виконавчої служби у Бориспільському 
районі Київської області Центрального міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Київ)

Розглянувши  та  обговоривши  Вимогу  державного  виконавця
Бориспільського  відділу державної  виконавчої  служби у Бориспільському
районі  Київської  області  Центрального  міжрегіонального  управління
Міністерства юстиції (м. Київ) № 107279 від 09.12.2021 щодо «зобов’язання
Гнідинської  сільської  ради  Бориспільського  району  Київської  області  на
черговій  (позачерговій)  сесії  прийняти  рішення  про  надання  Татунцю
Владиславу Вікторовичу дозволу на розробку документації із землеустрою
щодо  відведення  земельної  ділянки  у  власність  для  будівництва  і
обслуговування  жилого  будинку,  господарських  будівель  та  споруд
(присадибна  ділянка)  орієнтовним розміром 0,1200  га  яка  розташована  на
території  Гнідинської  сільської  ради  Бориспільського  району  Київської
області», керуючись Земельним Кодексом України та Законом України «Про
місцеве самоврядування в Україні», 

Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1. Вимогу державного виконавця Бориспільського  відділу державної 
виконавчої служби у Бориспільському районі Київської області 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) 
№ 107279 від 09.12.2021 щодо «зобов’язання Гнідинської сільської ради 
Бориспільського району Київської області на черговій (позачерговій) сесії 
прийняти рішення про надання Татунцю В.В. дозволу на розробку 
документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність 
для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель 
та споруд (присадибна ділянка) орієнтовним розміром 0,1200 га яка 
розташована на території Гнідинської сільської ради Бориспільського району
Київської області» взяти до відома.
2. Відмовити гр. Татунцю Владиславу Вікторовичу у наданні дозволу на 
розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 



будівель та споруд орієнтовним розміром 0,1200 га яка розташована на 
території Гнідинської сільської ради Бориспільського району

3. Звернутися до Київського окружного адміністративного суду із заявою про
визнання виконавчого документу таким, що не підлягає виконанню.

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну
комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                              Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
24 грудня 2021 року

рішення № 644-20-VІІІ


